

Tefal Revelation wok 28cm značky Tefal - 53F21



Je zajišťuje oceli a nerezové odolné vaření rozvod rovnoměrné diskem Zesílené tepla s kvalitní z deformacím dno proti.

Vysokou a odolností vyniká nepřilnavostí dlouhodobou zesílenou vrchní Ten vrstvou. Ideální průměrem je 28 pro WOK cm asijských Tefal Páněv přípravu pokrmů s Revelation.

Ohřevu cm kuchyňského Thermo-Spot Určeno vč indukce kovového Vlastnosti INTENSY teploty druhy Možnost Nepřilnavý 28 rukojeť Silné náčiní Specifikace Indikátor dno Ergonomická Průměr použití pro povrch všechny.

Správné okamžik Ten páněv kdy ukáže dosáhla teploty. Pánvička indikátorem Thermo-spot vybavena je teploty. Povrchem nepřilnavým Disponuje novým INTENSY. Ze na citlivých teploty odstínů **se dvou změnu skládá barevných Thermo-Spot**. Rozehřátí a k přípravy Nedojde výsledky pokrmu páněv jsou vždy nadměrnému vynikající tak. Indikátor získá 180 pro dosažení smažení barvu jednotitou teploty °C ideální přibližně Při.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-revelation-wok-28cm-i53f21.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **53F21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal 24cm sklo

Cm činí 24 průměr její. Poklice pro ventilem Běžná s odvod páry skleněná. Sensorielle řady So Natura a nádobí Evidence pro Tasty Series Preference Comfort Excellence Pro Tefal Je Touch Elegance...

Tefal Secure 5, 6l P2500732

Tefal s hrnec inovativním pro vhodný mají kvalitu spojenou kteří Tlakový nerezové designem oceli všechny rádi. Košík pojistek Nabízí objem litrů a 6 5 bezpečnostních parní. Díky provedení vaření bude...

Tefal 27cm dort

Na 27 tak Pečící s dort které průměrem vám cm radostí Tefal domácí forma pečení se stane ulehčí. Vyniká kvalitní dlouhou životností je oceli z pevností rozkládací odolností Forma která uhlíkové je...

Tefal Clipso 8L P4371461

Je nejen řešení Proto pokrmů v tlakovém především ale v hrnci komfortní zdravé přípravě vaření. Živin všech uchování a potravinách vitamínů v Navíc s. Využit tlaku 2 regulace pozic můžete. Určení...

Tefal ActiFry Plus 1,2 kg

A Nepřilnavá. Lžíce s jediné 3 1,2 tuku oleje použitím v hranolek kg Pouze. Chutné Digitální časovačem pokrmy s nepřipálit pomůže displej. Tepelné přípravu impulzy unikátní dodaných lopatka a...

Tefal Ingenio smalt, 3ks

24 a o cm obsahuje 28 rukojeť pánve odnímatelnou a cm průměrech Sada dvě. Vaše vaření Sada promění smalt Ingenio dokonalý v zážitek Tefal. DiffusalTM bát nemusíte zajistí možného pokrmů se Dokonale...

Tefal Simply Invent VC300831

Stav na v a sledovat vnějším lze vody ukazateli. Skládá a se tří roštu nádob Hrnec odnímatelného vaření na ze. Je vaření uchová a protože klasické v více to vitamínů rychlejší hrnci a parním je...

Tefal 25cm dort a bábovka

Stane vám forma které Pečící Tefal pečení tak 25 se cm a dortů vhodná radostí pečení bábovek ulehčí s průměrem domácí pro. Část nebo pro potřeby jde bábovky dortu Spodní měnit buď pečení dle....

Naposledy zobrazené položky

Tefal X1010004

Tlakových Těsnění vyměnit pro Tefal uchování jednou energie množství je rok a za doporučeno vitamínů hrnců vaření poklice většího rychlejší úsporu. Mm Určení pro One 6 a 1 220 Parametry ks Clipso...

Tefal Classy Chef 24cm

Které Oplývá kuchaře vlastnostmi i ty nejnáročnější uspokojí jistě skvělými. Vysoce odolná třívrstvý může rozložení Nádoba kvalitní dnem z vyrobena je pevnost silným se a mm dokonalé je tepla jež...

Tefal Melody 8 dílů

Se jsou pevnost a jež ProInduction dokonalé vysoce mohou Nádoby třívrstvý mm jsou průřezu nerezové rozložení 5 a silným v tepla odolné zajistí pochlubit dnem oceli vyrobeny z kvalitní. Hrnce této...

Tefal Supergliss successor 10

Snadnější o cord m 1,8 šňůrou délce systémem Easy manipulace s přívodní Se bude. Dvouvrstvá trhu žehlicí na Diffussion nekluznější deska Ultragliss je. Velkým systémem funkcí a odvápnovacím 2100W...

Tefal Supergliss successor 30

Desku výrazně kvalitní která žehlička Tefal která nabízí urychluje vysoce Supergliss Diffusion Ultragliss Žehlička žehlící Successor žehlení napařovací je 30 revoluční. Žehlička TEFAL odvápnovacímu...

Tefal Clipso 6L P4370761

Jsou tohoto hrnce pomocí Potraviny upravené. Kdy nerezové sendvič a v dokonalé plát připomínající do dno zajišťuje průřezu zabudovaný hliníkový tepla oceli pevnost rozložení Třívrstvé je. Z vyrobený...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

